

法轮功学员纽约大游行

5月18日，美国纽约曼哈顿的中国城沸腾了，来自世界50多个国家的七千多名法轮功学员汇聚一堂，举行盛大游行，庆祝法轮大法弘传二十一周年，呼唤正义良知。天国乐团为声势浩荡的游行队伍开道，三百余名鼓、乐手演奏着《法轮大法好》、《法鼓法号震十方》等乐曲，“世界需要真善忍”等大型彩幅和彩旗紧随其后，队伍中还有穿着五颜六色民族服装的来自世界各国的法轮功学员。功法表演队身着淡黄色运动服、演示着祥和的法轮功功法。两百多名手持白色花圈的女士们组成了白色花环队，白色花圈内放置着被迫害致死的法轮功学员的遗照，每个遗照下面都写着死难者的姓名、被害日期及受迫害的经历；长长的白色队列无声地控诉着中共的暴行。跟在后边的反迫害队伍，打出“停止迫害法轮功”、“中共活摘法轮功学员器官天理不容”等各种横幅，揭露中共的残暴罪行。

游行队伍所到之处，唐人街的居民与商家纷纷涌向街头，争相观看游行的壮观场面，很多过往游客也被游行的气势所震撼、驻足观看。带着两个孩子来看游行的黄女士说：

“我每年都看法轮功的游行，真感到一年比一年更壮大，今年好象人特别多。”一个来美国留学八个月的小伙子感慨道：

“我第一次看到这么盛大的游行，很好！非常好！我替他们高兴。我在中国就听说过法轮功，中共实在不应迫害他们。如果人人都信仰真善忍，那这个世界就光明了。”来自广东的王先生兴致勃勃地观看着游行，手里还拿着介绍法轮功的传单，他问身边的人说：“原来有这么多人练法轮功，在网上可以找到吗？如何学功？书可以下载吗？”当他知道在海外网上都能得到时，表示一定要上网学。目前法轮功已弘传世界一百多个国家，法轮功学员不屈不挠地反迫害、讲真相的精神，在国际社会赢得了广泛支持与敬佩。

推崇真善忍 褒奖显人心

时至2003年5月，法轮大法已公开弘传二十一年，基于对人们的身心健康及社会道德起到了巨大的提升作用，世界许多国家的政要纷纷颁发褒奖令，以“法轮大法日”、“法轮大法月”等方式，表彰法轮大法给人类社会带来的贡献。十多年来，国际社会颁发给法轮功的褒奖已超过两千多项，代表了世界各国政府与民众对“真善忍”普世价值的认同与赞颂，同时也破除了中共制造的各种诬陷谎言。

加拿大总理哈珀在今年的贺信中说：在过去的二十多年间，全世界有无数的人受益于修炼法轮大法。我赞扬加拿大法轮大法协会与人们分享你们的功法，真善忍的核心理念在我们的多元文化社会中引起了强烈的共鸣。5月8日，加拿大九位国会议员亲临国会山，参加法轮功学员的庆典并送来祝贺和赞誉。

法轮功1992年5月开始弘扬于世，祛病健身效果卓著、强调重德修善，无数民众受益。今年5月13日是第十四届“世界法轮大法日”，全球各地的法轮功学员及法轮功之友纷纷举行庆祝活动。尽管神州大地上对法轮功学员的严重迫害仍在持续，但是世界许多国家的各级政府、议会等，都高

2013年
6月

纵观天下

反馈信箱：santui@comcast.net
免费提供《九评》、最新翻墙软件和三退服务
退党、团、队总人数已近一亿四千万

度推崇法轮功在强身健体、提升道德、福国利民方面的卓越成果。与此同时，美、加、欧、澳与台湾议会已数十次提案，针对中共迫害法轮功发出停止迫害的正义呼声。

阿根廷再诉迫害元凶

江泽民、罗干作为残酷迫害亿万法轮功学员的元凶，犯下了反人类罪、群体灭绝罪、酷刑罪等滔天罪行，在世界多国遭到起诉。中共对此极为恐惧，频施外交压力，企图逼迫它国司法机构结案，其中阿根廷的诉江案一波三折，尤为引人注目。

2005年底，“610办公室”（专门迫害法轮功的机构）头目罗干到阿根廷时，法轮功学员向法庭递交了诉讼状，控告江、罗对法轮功学员发起灭绝迫害的罪行。法官拉马德里经四年审案，考证了众多证据，包括一名曾遭罗干亲自审讯的女法轮功学员赴阿根廷法庭作证，最后裁决，对该案依据国际法的“普遍管辖权原则”开庭审理，并于2009年12月发出国际逮捕令，要求国际刑警组织对出访的江、罗予以逮捕，引渡到阿根廷受审。中国使馆大为震惊，立即给阿根廷外交部、法院及各个部长发外交函施压，要求结案，威胁说这将破坏中阿关系。不久拉马德里法官被迫辞职，官方指定的法官强行以证据不足为由结案。阿根廷法轮大法协会据理上诉，但被上诉法院援引技术性的“一事不两诉”原则打回。上诉法院称，虽然该案证据确凿，但西班牙法庭已经起诉了江泽民、罗干等被告。

阿根廷法轮大法协会再向高等刑事法院提起上诉，指出被告是发起迫害亿万法轮功学员的元凶，“一事不两诉”原则对诉江案不适用，上诉法院的决定是受到中共压力所为。国际特赦组织也不认同“一事不两诉”，并以第三者身份向高等刑事法院提交了大量材料，详述国际法中的关于反人类罪的案例处理及分析。2013年4月中旬，高等刑事法院法官卡图克西和瑞吉驳回了上诉法院“一事不两诉”的决定，判决该案回到原审法庭，再审江、罗对法轮功修炼者犯下的群体灭绝罪和反人类罪等罪行。

正义无国界，历史展开了新的一页。西班牙的诉江案和阿根廷法庭对江、罗发出国际逮捕令案，是21世纪应用“普遍管辖原则”的最重要国际人权诉讼案。于此同时，起诉过程将累累迫害罪行曝光于天下，世界人民由此进一步认清了江、罗流氓集团的残暴与邪恶。

退党、团、队保平安 热线 001888-8928757 001416-3619895

动态网近期网址 <http://da.bibbam.com> <http://jt.ucbloans.com> 进入后先下载最新免费翻墙软件 浏览海外网站
发一封空白电邮给 santui@comcast.net 主题为 12345，即可收到《自由门》软件看新唐人电视、大纪元独立报导

我不要愚蠢的未来

我是带着满腔热血来到国外的，一心想着完成学业后就一定要报效祖国。一天，我到一家高级酒店做实习生，一位朴实的西方人听到我来自中国时，满脸忧虑地说：“你所生活的国家，有着刽子手似的残忍统治者。”我惊讶地问：“你为什么这么说？”他说：“你难道不知道1989年在天安门对学生的屠杀吗？”我陷入了沉默，当时只知道有学生运动，却没听别人说过大屠杀。他走后我立刻上网查找当年的资料，看到了那一张张血迹斑斑的图片，令我瞠目结舌。我的眼泪流了下来，不仅是因为承受不住那过份残忍的事实而流泪，更多的是因为我所热爱的那片土地上的政府原来是如此凶狠和狡诈，令我始料未及。小时候从电视中看到的原来都是由中共操纵伪装的，而那些央视镜头中被学生们烧死的武警，事实上是被武警烧死的学生。

不久，我遇到了好心的法轮功修炼者。他们给我讲述了法轮功在中国被诬蔑、迫害的真相，我也查了中共对法轮功的说法和法轮功自己网站的介绍。很明显，中共官方对法轮功的评论都是一言堂似的谎言，很多甚至可笑至极。之后我发现在很多问题上，中共在用谎言煽动仇恨。更甚者，上学时所学的近代史都是经中共篡改过的。但是中共长期以来的这种谎言宣传又是为了什么呢？这一切无非是为了把老百姓的怨恨对外，从而掩盖它自己无法解决的贪污、腐败、人权等一系列敏感问题，这也就是愚民政策。我们可以有愚蠢的过去，甚至有愚蠢的现在，但请不要再允许自己有愚蠢的未来。（林苑）

共产末路败象显

喧嚣了一百多年的共产主义运动已经走入了尾声，从老百姓到总书记，再也没有什么人相信共产主义的鬼话了。维基解密根据西方国家的机密档案披露，中共部级高官的亲属大多都已移民欧美，而众多高官本人则备有多本护照，做好出逃准备。一项中共自身的统计亦证实，有亲属移民海外或加入外籍的，中纪委委员达88%，中央委员达91%。近日《纽约时报》报导，中共禁止的书籍在香港销售红火，其中《2014大崩溃》倍受官员的青睐，纷纷抢购。报导说，该书援引中共内部秘密文件称，共产党必将倒台。中共官员都急于从该书中获取详情，以便经营自己的后路工程。另据网民爆料，4月中《人民论坛网》假模假式地进行了一次民意调查，欲在四个基本问题上收集民众对中共的认同，结果不认同者高达80%，相当难堪，调查当天即被关闭。

事实上，民众反对中共的声浪早已经群情鼎沸，结束专制几乎是社会共识。然而分析人士指出，不能对中共抱有任何幻想，中共还在施展在政治运动中积累的集邪恶之大成的各种流氓手段，开始了又一轮寻找合法性、图谋起死回生的狂乱挣扎。改革也罢，开放也罢，中共的目的只是为了死死维持其集团利益和独裁政权。人民取得的经济发展的辛劳果实，不但没能使中共放下屠刀，反而被其窃为资本，让其一贯的流氓行径更具欺骗性和迷惑性。自《九评共产党》一书发表以来，民众掀起了退出中共党团队的三退大潮，甚至越来越多体制内的官员都意识到，“三退”是解体中共、根本上解决中国问题的最佳方式。目前三退人数已近1亿4千万，这一精神觉醒运动正在谱写历史新篇章、给中国人带来光明与希望。

滔天大罪！迫害致死几百万

5月5日，“清算江泽民迫害法轮大法国际组织”发布公告，公布了一项调查结果，14年来，总计有几百万法轮功学员在迫害中死亡。

公告说，1999年，江泽民发动了对法轮功群体的全面迫害，实施了三大迫害政策：“名誉上搞臭、经济上截断、肉体上消灭”。专门迫害法轮功的“六一零办公室”凌驾于国家法律之上、蔑视司法体制，是江氏直接操纵的杀人机构和犯罪集团。江氏下达密令：“三个月内消灭法轮功！”、“采取任何手段都不过份！”、“打死白打死”、“打死算自杀”，“不查身源、直接火化”、“对法轮功可以不依据法律”。这些疯狂而具体的指令，使国家机器邪恶运作，疯狂卷入迫害和屠杀的罪恶中。十四年来，拘留所、劳教所、监狱、秘密集中营、洗脑班成为江氏流氓犯罪集团“肉体消灭”法轮功学员的主体渠道；此外，各地公安局、派出所、戒毒所、收容所，各地区的驻京办事处，甚至医院、精神病院，也成为这场罪恶屠杀的第一现场、血债如山。

公告说，我们郑重公布于世，据内部不完全统计，遭中共残害致死的法轮功学员已达几百万之众。这是一个惊人的数字，然而却是一个十分悲惨的事实。这场迫害时间之长、虐杀人员之众、手段之残忍，已致人神共愤！对法轮功学员虐杀致死的最普遍的手段如下：

一、被抓捕后，强制洗脑和高强度奴工的精神肉体双重迫害导致大批学员在关押期间致病致残，释放后又被长期监控迫害，被迫停止修炼，造成了大批学员离世。

二、致幻剂、毒药被广泛施用于洗脑班、劳教所、监狱、集中营，以及医院、精神病院。受到药物迫害的学员，有的几小时之内死亡，有的几个月后死亡，大多经受了惨不忍睹的折磨，肢体发黑、内脏腐烂、吐泻黑血和剧痛。还有大批学员被药物迫害致疯。

三、目前已经曝光出来的几百种酷刑充斥于所有关押法轮功学员的场所，酷刑折磨无处不在，无所不有，无数学员被折磨致残、致死。

四、残酷的性器官侵害、污辱、折磨，手段五花八门，令人切齿。特别是女法轮功学员被恶警和恶警指使的罪犯奸污和轮奸。大面积的性迫害使大批学员被迫害致疯、致残、致死。

五、大量失踪学员被活摘器官残害致死。但是数目究竟大到什么程度，还在调查之中，这一滔天罪恶与尚待揭露的集中营紧密相关，也是迫害罪行中的一个最大的黑幕。

六、原本有一大批在家中修炼、年纪稍大的学员，大都身患重疾，因修炼法轮大法恢复健康，但因遭当地居委会、派出所恐吓、监视或送进洗脑班，被逼停止修炼后，疾病缠身而失去生命。

这场迫害虽已被揭露部分真相，但全部的、更深层的迫害内幕由于中共的高压与掩盖，还没有完全被曝光，某些内幕还有待于体制内更多人士的良知正义的觉醒。目前，在全世界范围内清算这些迫害罪行的大潮已经掀起。国际社会和一切正义的国家、团体及更多觉醒的世人，秉持真理良知，走进昭彰正义的行列，已积极行动起来，全面介入调查，广泛搜集线索和人证物证，江氏犯罪集团所有罪恶和所有迫害黑幕即将揭开。